
Звіт про проведений тиждень профорієнтації  

«Розмаїття талантів» 

Вибір професії — невід’ємний етап у житті кожного, хто здатен 

працювати. Рано чи пізно ми всі виходимо на роздоріжжя, щоб серед тисячі 

шляхів обрати свій, єдиний. І тут важливо не помилитися — віддати перевагу 

тій професії, яка найбільше відповідає здібностям, покликанню, знанням, 

потенціалу. З цією метою з 17.11.2018р. по 23.11.2018р. був 

проведений  тиждень профорієнтації у школі. 

 Під час тижня були проведені такі заходи: 

Субота 17.11.2018 

*Відкриття тижня  профорієнтації  

*Випуск куточка профорієнтації «Світ професій»  

*Конкурс малюнків «Місто майстрів» 

Розпочався день з випуску куточка профорієнтації, де учні старших класів 

змогли ознайомитися з різними видами професій, а також пізнати як дійти до 

зваженого рішення для обрання улюбленої професії. 

Також в цей день учням початкової ланки запропоновано намалювати 

малюнки « Місто майстрів», «Моя професія» і написати розповідь. Участь 

взяли  18 учнів 2-4 класів. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Понеділок 19.11.2018 

*Вікторина «Що? Де? Коли?» про професії  

*Урок –гра «Цікавий світ професій»  

*Урок –гра «Цікавий світ професій»  

*Воркшоп «Вдало обрана професія – щаслива доля» 

          Понеділок виявився розмаїттям талантів. Перерви були насичені 

вікторинами, де учні початкової ланки із задоволенням брали участь у вікторині 

«Що? Де? Коли?» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З учнями 4 –х класів проведена урок –гра «Цікавий світ професій». Учні 

ознайомлювалися з новими професіями, а також пригадували в яких казках є 

професії.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цікавим було для учнів приготування червоного борщу. З карток овочів та 

фруктів потрібно було обрати ті овочі, які потрібні для борща . 

І завершився день відкритою годиною спілкування у 9 класі. З учнями 9 

класу проведено Воркшоп «Вдало обрана професія – щаслива доля». Це заняття 

допомогло згуртувати учнів в групках. Вони мали змогу проявити свої 

здібності у пізнанні професій. 
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Вівторок 20.11.2018  

*Проведення виховних годин «Людина для професії чи професія для людини»  

*Анкетування учнів « Професії майбутнього» 

*Конкурс загадок про професії « Я- майстер своєї справи» 

*Просвітницький інформаційний бюлетень « Стратегії  правильного вибору професії» 

*Гра «Знатоки професій» 

         У цей день було завдання для класоводів та класних керівників провести 

виховні бесіди на профорієнтаційну тематику. Також поведено дослідження 

ДДО серед учнів 8-9 класів за методикою Є. О. Клімовим. 

     

         

     На перервах учні початкової ланки розгадували загадки, де мали змогу 

проявити свої здібності та інтелект 

  

 



  

 

 

 

 

 

 

Просвітницький інформаційний бюлетень «Стратегії  правильного вибору 

професії» учні 9 класу підготували для старшокласників. І завершальним 

етапом вівторка для учнів 3-х класів проведена гра-змагання «Знатоки 

професій» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Четвер 22.11.2018  

*Виставкова галерея  «У світі тисячі професій, і лиш одна із них твоя»  

*Ярмарок смаколиків. Буфет «Голодний лось»  

*Розгадування кросвордів «Професії на смак»  

*Виступ працівників служби зайнятості району «Моя професія: консультаційна мережа» 

Учні 9 класу для старшокласників підготували інформаційну галерею «У 

світі тисячі професій, і лиш одна із них твоя» де висвітлили цікаві інформації 

щодо вибору професії. Незабутнім спогадом для учнів школи був в цей день 

ярмарок смаколиків. Учні 9 класу з допомогою батьків підготували цікаві 

страви, різні солодощі на всі смаки. Учасники навчально-виховного процесу 

були в захваті і звичайно, нагодовані. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учням 2-7 класів було завдання розгадування кросвордів «Професії на 

смак». Всі учні були активні і вчасно справилися із завданням.  



В цей же день до нас завітали гості із центру зайнятості . Вони провели 

заняття для учнів 9-11 класів «Моя професія: консультаційна мережа» 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П’ятниця  23.11.2018  

*Закриття тижня. 

*Тренінгове заняття «Мандруємо країною Професія»  

*Квест «Калейдоскоп професій» 

 

Закінчився тиждень профорієнтації в школі нагородженням грамотами та 

подарунками за активну участь у тижні «Розмаїття талантів» 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

В цей же день проведено тренінгове заняття «Мандруємо країною 

Професія» для учнів 2- х класів. На занятті учні дізнавалися про ряд професій, 

розгадували загадки та поринули у світ казок про працю. 

 

 

 

 

 

 

Незабутнім день залишився у пам’яті для учнів 6-7 класів, саме для них 

проведений квест «Калейдоскоп професій».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       Тиждень профорієнтації  пройшов успішно, де учні школи змогли проявити 

свої здібності, таланти, пізнати нові професії.  

       Вибір професії – одне з самих відповідальних рішень, яке приймає людина в 

житті. Звичайно, можна покинути інститут на 3-му курсі, зрозумівши, що це не 

твоя справа, а можна через декілька років залишити роботу, яка не подобається. 

Але час буде втрачено. Вибір професії – як і всякий вибір – це прийняття 

рішення при великій кількості альтернатив і необхідності враховувати різні 

фактори. Тому важливо проводити такі навчально-виховні тижні у школі, адже 

вони допомагають пізнати ряд професій, перспективу на майбутнє. 

 

 

Тиждень підготували та провели класний керівник  

9 класу Самойлюк Ольга Володимирівна та учні 9 класу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


